

## **Raport de activitate pe anul 2021**

**Viceprimar**  
**Roșu Chirilă Radu Ionel**

În conformitate cu prevederile din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, Legea nr.393/2004 privind statutul aleșilor locali și a Codului administrativ aprobat prin OUG nr.57/2019, prezint următorul raport de activitate pentru perioada ianuarie-decembrie 2021.

În calitate de viceprimar, fiind la al 6 mandat consecutiv cred că cunosc destul de bine problemele cu care se confruntă cetățenii comunei și am încercat să le rezolv cum știu mai bine, încercând să respect jurământul depus la investiția mea în această funcție. În acest sens am urmărit îndeaproape toate lucrările executate din bani publici. Am fost, ori de câte ori a fost nevoie să supraveghez și să îndrum lucrările de interes comunal. De altfel, am colaborat bine cu d-l primar și ne-am sfătuit ori de câte ori a fost nevoie asupra problemelor apărute.

În calitate de președinte al comisiei de recepție a lucrărilor am urmărit cantitatea și în special calitatea lucrărilor executate, bineînțeles cu ajutorul membrilor comisiei. Am cerut garanții acolo unde situația o impunea și unde nu aveam siguranța cu privire la durabilitatea lucrării. De asemenea, am participat la toate licitațiile organizate de primărie.

La sfârșitul anului 2021, împreună cu o comisie numită prin Dispoziția primarului am procedat la inventarierea obiectelor de inventar și mijloacele fixe.

Pe tot parcursul anului împreună cu anumiți salariați din Primărie de câte ori situația o impunea și împreună cu polițiștii din cadrul Postului de Poliție Valea Ursului am fost la aplanarea sau medierea conflictelor izbucnite între cetățeni în legătură cu parcelele de teren, pășunea comunală, șanțurile sau gunoiul. În majoritatea cazurilor am reușit să soluționăm aceste conflicte fără a fi nevoie de intervenția altor instituții sau de a ajunge astfel de cazuri la instanțele de judecată. Amintind de instanțele de judecată vă pot comunica că la nivel de comună avem contravenienți care execută muncă în folosul comunității, deoarece au amenzi neachitate. Aceste persoane care execută munca sunt verificate de o comisie din care fac și eu parte.

Tot în această perioadă am readus aminte cetățenilor prevederile Legii gospodăririi localităților, în special legat de curățarea șanțurilor și Legilor privind protecția mediului.

Am coordonat activitatea beneficiarilor de ajutor social cu drept de muncă din comuna noastră. În urma adoptării HCL cu privire la pășunatul animalelor am fost numit prin Dispoziția primarului cu ducerea la îndeplinire a prevederilor acesteia.

În privința audiențelor pe care le-am avut în anul 2021 programate cu cetățenii pot spune că am ascultat necazurile, părerile sau orice alte probleme nu numai la sediul primăriei cât și în teritoriu.

În finalul acestui raport, consider că am colaborat bine cu d-l primar cu toți angajații primăriei și nu în ultimul rând cu cetățenii comunei, a căror interese am încercat să le rezolv în mod operativ și favorabil.

Semnătura  
Viceprimar, Roșu Chirilă Radu Ionel